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ATA 18/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

16ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 01 de julho de 2024.

16ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 01 de julho de 2024.

Ao um dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e quatro minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-
RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt
(MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Berenice Coradin (MDB), Ver. Bolivar José Della
Libera (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo
Mangini (MDB), Ver. Ivone Amaral da Silva (MDB), Ver. Orlando Ricardo Tavares (MDB). O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico, passando em seguida
ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciando com a leitura da
ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 17, Sessão Ordinária, de 17 de junho de
2024. Ata aprovada, por unanimidade. Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei Nº 23 de 26 de
junho de 2024, que ALTERA LEI MUNICIPAL N.º 2.729/2024. Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei
Nº 24 de 27 de junho de 2024,  que AMPLIA O NÚMERO DE CARGOS DE OPERADOR DE
VEÍCULOS  E  MÁQUINAS.  Incluído(a)  para  encaminhamento  à  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento. Iniciada leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 09 de 28 de junho de 2024, que
AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA – RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.
Finalizada o Expediente, passou para a Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do
Regimento Interno. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 22 de 12 de junho de 2024, que
PRORROGA O PRAZO PARA A ENTREGA DA LDO PARA O EXERCÍCIO 2025 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Discutido parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer
Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  aprovada,  por  unanimidade.  Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 23 de 26 de junho de
2024,  que  ALTERA  LEI  MUNICIPAL  N.º  2.729/2024.  Discutido  parecer  da  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
aprovada, por unanimidade. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a)
Projeto de Lei  Nº  24 de 27 de junho de 2024,  que AMPLIA O NÚMERO DE CARGOS DE
OPERADOR DE VEÍCULOS E MÁQUINAS. Discutido parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final.  Parecer  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  aprovada,  por
unanimidade. Discutido parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Parecer Comissão de
Finanças e Orçamento aprovada, por unanimidade. Proposição aprovada, por unanimidade.
Usou da palavra o Ver. Bolivar José Della Libera, iniciou saudando a todos, na sequência
comentou que foi  acusado por um servidor público que ele tinha o denunciado, assim o
vereador disse ao servidor que se houvesse feito a acusação ele o diria. Reiterou que no
município existe muita discrepância em relação ao que falam e assumem. Que o mesmo
convidou  o  funcionário  público  para  irem a  Promotoria  Pública  e  o  funcionário  aceitou.
Asseverou que possui muitas gravações salvas em seu celular que se quisesse fazer denúncia
junto à Promotoria de Justiça poderia fazer, mas acredita que não é o caminho a se seguir.
Referiu que sempre trabalhou para que as coisas fluíssem e não ser tachado que trabalha para
um determinado lado.  Disse que acredita  que um dia existirão pessoas capacitadas que
assumirão o município e que acabe com essa taxação de lados. Frisou que os agricultores de
Braga  tem a  maior  taxa  de  imposto  arrecadado  pelo  município.  Reforçou  que  viu  no  fim de
semana  trator  da  prefeitura  realizando  trabalho  particular.  Solicitou  ao  Presidente  que
encaminhe ao Executivo novo pedido de relação completa dos CCs e seus cargos com a
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referência  da  lotação  destes  CCs,  relação  de  férias  pendentes  e  de  gozo  de  todos  os
funcionários a partir 1º de março de 2024 até 30 de abril de 2024, tendo em vista que o
pedido de informações recebido está incompleto. Falou também sobre as Emendas Impositivas
e para que vai ser aplicada, porque se ele não se engana foi pedido para aplicar em consultas
especializadas e ele recebeu uma relação do geral, e por último pediu a Assessoria da câmara
para ver  como seria possível ter acesso a lista de em que foi usado a verba das Emendas
Impositivas. Em seguida, usou da palavra o Ver Antonio Carlos, iniciou saudando a todos,
começou ressaltando que provavelmente  não  irá  concorrer  novamente  esse  ano.  Seguiu
falando que já solicitou várias vezes ao Prefeito para arrumar o trecho da estrada da caixa
d`agua que passa pela propriedade do Marcelo Rebelatto até o açude, tendo em vista que está
intransitável e está sendo fortemente cobrado pelos agricultores da comunidade. Frisou a
situação crítica do cerro, onde costumeiramente é retirado o cascalho, referindo que há um
buraco de mais de 20 metros de altura, sem qualquer proteção, podendo ocasionar graves
acidentes de trânsito. Ainda, solicitou o apoio dos outros vereadores para cobrar do Executivo
que  proceda  o  conserto  do  passo,   já  que  está  prejudicando  a  produção  agrícola  dos
agricultores daquela região. Disse que requereu no mandato do Nei para que se elaborasse um
Projeto solicitando recursos do Governo para ampliação da ponte,  visto que maquinários
maiores não conseguem transitar. Deixou o registro do pedido da comunidade para colocar
uma placa maior na frente da Padaria indicando à proibição de tráfego de caminhões. Nada
mais havendo a tratar, às 19h 03min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª
Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS, Câmara Municipal de
Vereadores, ao um dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro.

 

Vereador(a) Adimir Werner Schmitt

Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


